
Тема классного часа: «Стремление к образованию, любовь к труду и 
патриотизм»

Цель: воспитание патриотизма, интерес к образованию

Задачи: 1. Формирование у учащихся казахстанского патриотизма, миролюбия, 
национального согласия, углубление и расширение знаний и представлений детей о нашей
Родине; 

2. Ценить честный труд и быть сильной духом

З. Формирование интереса к образованию. 

Оборудование: иллюстрации, фотографии, музыка.

Права и обязанности учеников нашего класса.

Ученик имеет право:

 выражать свое мнение, не обижая никого из одноклассников и учителей;

 открыто получать оценку своих знаний по каждому предмету;

 отдых на перемене;

 помощь учителя в овладении знаниями;

 участие во внеклассных мероприятиях;

 поощрение за успехи в учебе и жизни класса.

Ученик обязан:

 уважать окружающих его людей;

 достойно вести себя в классе, в школе и за ее пределами;

 всегда выполнять домашнее задание;

 участвовать в полезном труде;

 беречь имущество класса;

 заботится о здоровье и безопасности собственной жизни.



Тема классного часа: «Будьте осторожны, дети!» (О правилах дорожного
движения)

Цели:
•       профилактика детского дорожно- транспортного травматизма;
•       пропаганда Правил дорожного движения;
•       закрепление навыков безопасного поведения на дороге.
•       проверить и закрепить знания правил дорожного движения на улицах и 
дорогах;
•       правил водителей велосипедов;
•       пользование общественным транспортом;
Задачи:
•       Расширить кругозор в области ПДД.
•       Развивать навыки работы в команде.
•       Формировать умение самостоятельно пользоваться полученными 
знаниями в повседневной жизни.
•       Углублять знания учащихся о правилах дорожного движения.
•       Формировать представления школьников о безопасности дорожного 
движения при передвижении по улицам и дорогам.
•       Воспитывать навыки выполнения основных правил поведения учащихся
на улице, дороге, с целью предупреждения детского дорожно-транспортного 
травматизма.



Тема классного часа:Борьба с «религиозным экстремизмом и 
терроризмом».
Цель:

Воспитать чувство толерантности, философское и критическое отношение к 
окружающей действительности, способствовать духовному 
совершенствованию и самореализации, укрепить чувство казахстанского 
патриотизма.

Задачи:
-       Раскрыть причины возникновения и распространения экстремизма;
-       Опредилить социальную базу экстермистских групп;
-       Рассмотреть законодательную базу Республики Казахстан о 
противодействии экстремизму;
-       Укрепить правильную жизненную позицию учащихся;
 
Оборудование:   интерактивная доска (слайд – программы:  «Эстремизм – 
проблема  современности», «Конфессиональная ситуация в современном 
Казахстане», «Законодательство Республики Казахстан о противодействии 
экстремизму»)
 
Ход классного часа
1.     Организационный этап
2.     Мотивационный этап (Просмотр видеоклипа «Родина моя»)
3.     Операционный этап.

 



Тема классного часа: «Книга – источний знаний» («Читающая книга – 
читающая нация»)

Цель воспитательной практики: воспитание любви к книге и чтению.

Задачи: 

 раскрыть значение книги как источника знаний и мудрости;

 побуждать к чтению, саморазвитию, самообразованию;

 создать условия для развития интереса к чтению книг;

 воспитывать любознательность.

Функции воспитательной практики: просветительская, формирующая, 
направляющая.

Направление воспитательной практики: духовно-нравственное и 
познавательное воспитание.

Форма проведения: час общения.

Методы: проблемно-поисковый метод, викторина, групповая дискуссия, 
воспитывающая ситуация, дилемма, игра, анализ, обобщение.

Планируемые результаты: В сфере познавательных УУД учащиеся 
получат возможность научиться строить речевые высказывания в устной 
форме, приобретать устойчивые нормы – образцы нравственного поведения, 
продуктивно сотрудничать со сверстниками и взрослыми в подготовке и 
проведении классного часа.

Оборудование: презентация, плакат со стихотворением о книге, эпиграф 
к классному часу на доске, конверты с текстами пословиц, памятки «Как 
правильно читать книгу», музыка для физминутки. 



Тема классного часа: «Мой учитель»

Цель мероприятия: воспитание уважения к профессии учитель, улучшить 
качество общения и взаимопонимание учеников и учителей.
Триединая цель:

 Воспитательная: воспитывать нравственные качества обучающихся: 
умение уважать труд учителей; воспитывать гордость за близких 
людей, работающих учителями;воспитывать чувство уважения к 
нелегкому труду учителя; поздравить классного руководителя с 
наступающим Днем учителя.

 Развивающая: развиватьпознавательный интерес, активность к теме 
классного часа; регулятивные УУД( планирование, прогнозирование, 
контроль, волевая саморегуляция); коммуникативные УУД: 
планирование учебного сотрудничества с учителем и 
сверстниками;.развить творческие способности;развивать поисковый 
исследовательской деятельности (поиск информации о родных, 
работающих учителями).

 Образовательная:Сформировать представление учащихся о 
профессии учителя; познакомить со  значимой ролью учителя в жизни 
общества;

Принципы  воспитания и обучения
Принципы воспитаниясоздание положительного эмоционального подъема; 
воспитание через творчество; выдвижение системы положительных целей.

Принципы обучения:принцип наглядности; принцип систематичности и 
последовательности; принцип доступности.



Тема классного часа: «Нет  коррупции!»

Цель:

 сформировать у учащихся представление о том, что такое коррупция, 
ознакомить с причинами возникновения коррупции, узнать какие меры 
принимаются правительством по борьбе с ней;

 способствовать формированию антикоррупционного мировоззрения 
школьников;

 развить у учащихся способности высказывать свое мнение и 
аргументировать его;

 воспитать чувство ответственности перед своим государством.

Задача:

 сформировать четкую гражданскую позицию, основывающуюся на 
противостоянии коррупции;

 привлечь внимание к проблеме коррупции;
 познакомить с формами коррупции.

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ:

Учитель: Добрый день, уважаемые ребята, дорогие учителя и гости нашего 
классного часа! Сегодняшнее мероприятие посвящено теме: 
«НЕТкоррупции».

В современном мире одним из опаснейших социальных явлений, напрямую 
затрагивающих интересы общества и государства, выступает коррупция. Она
искажает экономическую политику и стратегию развития страны, ведет к 
прямому или косвенному хищению государственного бюджета, и 



государственной собственности. Среда коррупционеров активно налаживает 
связи с криминальным миром, проникая во все новые и новые сферы, 
угрожая захватом политической власти.

Международный день борьбы с коррупцией объявлен ООН 9 декабря 2003 
года в день открытия для подписания Конвенции ООН против коррупции 
(впервые был отмечен 9 декабря 2004 года). 

Тема классного часа: «Святые места Казахстана» (в рамках проекта 
«Экологическая культура с ранних лет»)

Цели: воспитание чувства любви к природе, уважения ко всему живому,
помочь учащимся осознать свою моральную ответственность за судьбу 
родной
земли, формирование нравственных качеств.
Задачи:
- учить оценивать свои поступки и поступки окружающих в природе;
- развивать познавательную, творческие и коммуникативные способности;
- воспитывать привычку заботиться о природе и ее обитателях;
- формировать у детей представление о необходимости сохранения
окружающей  природы;
- формировать умение видеть красоту родной природы.
Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, круги
(желтые, красные, зеленые) для игры «Экологический светофор».
                                                         Оформление:
а) Слайд 2. эпиграф:   Берегите эти земли, эти воды,
Даже малую былиночку любя.
Берегите всех зверей внутри природы,
Убивайте лишь зверей внутри себя! Е.Евтушенко
б) Слайд 3. Четыре закона экологии
1. Всё связано со всем.



2. Всё должно куда-то деваться.
3. Ничто не даётся даром.
4. Природа знает лучше.

Тема классного часа: «Моя семья – мое богатство!»

Цели: 

- Заинтересовать детей изучением истории своей семьи, привить уважение к 
культурным традициям семьи и страны

-   Воспитание чувств любви и гордости за свою семью, уважения к 
родителям;

-   Развитие интереса к истории своей семьи, семейным традициям;

-   Формирование положительного отношения, уважения к семьям 
одноклассников;

-   Изучение семей классного коллектива;

-   Знакомство с наиболее распространенными традициями русского народа.

Предварительная подготовка к классному часу

- Поиск старинных вещей, документов, хранящихся в семьях;

- Оформление фотовыставки «Загляни в семейный альбом»;

- Сообщения на тему «Семейные традиции», «Случай из детства»;



- Оформление выставки рисунков «Дружная семья»;
- Оформление стенгазет «День семьи»;

Тема классного часа: «Быть хорошим отцом – высшее достоинство 
мучжины»                                             

Цель: способствовать формированию семейной культуры у студентов

Задачи:

•        формировать представления у студентов о роли родителей;

•        формировать познавательный интерес студентов к будущей роли 
родителей;

•        выполнение теста «Хороший ли ты отец»

Форма проведения мероприятия: классный час

Методы: беседа, тест

Средства: речь преподавателя

Время проведения:45 минут

Место проведения: аудитория университета

Действующие лица: преподаватель, учебная группа

Здравствуйте, сегодня я бы хотела с вами поговорить на такую тему как 
«Проблема отцов и детей в современном  обществе». По статистике больше 
половины молодых семей сталкиваются именно с этой проблемой. И очень 
часто в результате образуются не благополучные семьи. Это мероприятие я 
хотела бы посветить такому вопросу: что значит быть хорошим отцом. Я 
думаю, эта тема будет интересна и парням и девушкам в нашей группе. 



Чтобы в будущем мы не сталкивались с такими проблемами, давайте 
представим,  что мы родители.


